

Fellebbezés a 2015. 02. 03-én kézbesített **Cgt.01-14-011887/2.** végzéssel szemben, és ügyvivői bejelentések

Alulírt Tejfalussy András ügyvivő megküldöm a Nógrád Megyei Bíróságnak 2015. január 26-án benyújtott 2015. 01. 24-i keresetet és postai igazolásait, **melléklet-1.** (Ügykód: mtaelnoklovaszlaszlotbeperles150124).

Ezt az újabb keresetet mint az Agroanalízis Tudományos Társaság Környezetvédelmi- és Gazdaságosság Ellenőrző Központja társaság gmk cég és jogelőde, az AGROANAL TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG PJT cég alapító tagja magánszemélyként nyújtottam be, de szükségesnek tartottam a benyújtását, mint t. Cégbíróság által kijelölt gmk végelszámoló is. Azért is be kellett nyújtanom ezen új keresetet (és a mellékletét), mert a Nógrád Megyei Bírósághoz korábban átkerült keresetünk letárgyalását nem csak a korábbi alperesek, de az akadémiai elnök(ök) és legfőbb ügyész(ek) és az általuk irányított intézmények ügyvivőnek, szakértőinek a nyilvánvaló csalásai is évtizedek óta gátlástalanul, folyamatosan akadályozták. Az előzményi kereset(ek) tárgyalását akadályozó állami csalásokban köztársasági elnökök is részt vettek. Tudatos állami csalásokkal akadályozzák a végelszámolói munkámat. Azt is, hogy a találmányaim alkalmazásával leleplezett biztatási károk leleplezéséért járó megbízás nélküli ügyviteli díjat és egy OTP-hez nekünk átutalt összeget felvegyem.

A találmányaim, szabadalmaim szerinti hatás vizsgáló mérések alkalmazásával országosan több ezer milliárd Ft értékben lepleztünk le állami biztatási károkat, csökkentve azokat. Az ezért járó kárelhárítási ügyviteli díjat 1993 óta perelem. A Fővárosi Bíróságon 1993-ban indított per alapszáma 2.P.20.129/1993. A felbiztató csalókat tudatosan fedező csaló ügyészek és bírák ezt a pert mai napig sem engedték letárgyalni. Konkrétan a következő országos biztatási károkozások leleplezéséért tartoznak nekünk az ügyviteli díjjal, **évtizedek óta**:

1./ Állami kutatók felbiztatják a magyar gazdákat, hogy káliummal műtrágyázzanak. Azt hazudják, hogy egyébként hamarosan kifogyna a kálium a magyar talajokból. Eltitkolják azt, hogy a hazai talajok 1-től 6% mennyiségű hatalmas káliumkészlettel rendelkeznek. Tudatosan titkolják, hogy a káliumos műtrágyázás mérgezőre növeli a talajok vízben oldott káliumtartalmát. Titkolják, hogy megsokszorozza az aszálykárt. Mivel a káliumos műtrágya aszályos időjárásnál eladósítja a magyar gazdákat, a hitelező bankok árverésen olcsó áron a külföldi spekulánsok (ügynökei) részére is eladhatják a magyar termőföldeket, hazánk területeit.

2./ Állami kutatók a Nemzeti Stop Só Programnak elnevezett csalással felbiztatják a magyarokat, hogy legalább napi 4,7 grammot egyenek, vagyis tízszer több káliumot, mint amennyi (max. napi 0,8 gramm) egészséges lenne. És arra is felbiztatják, hogy legfeljebb ötödannyi konyhasót (napi max. 5 grammot) egyenek, mint amennyi (napi 12 grammnál több) egészséges lenne. Étkezésnél is a Ringer infúziós oldat dózisa egészségesek. A víz : NaCl = 110, Na : K = 30 dózisarány. 3 liter vízhez 18 gramm NaCl konyhasó, de csupán 0,4 gramm kálium. A Stop Só program felbiztatói tudatosan lerövidítik a magyarok életét és ivartalanítják is a magyarokat. Ezt is a mérések alapján derítettük ki, mint megbízott országgyűlési szakértők.

3./ Állami kutatók felbiztatták a magyarok tízezreit, hogy OTP stb. bankhitelt vegyenek fel és tenyészzenek „humusztermelő gilisztát”. Az általam feltalált hatás ellenőrző mérés azt is leleplezte, hogy nem humusz a gilisztáürülék, s emiatt a hitelek nem lesznek visszafizethetők. Én állítottam le a hitelezést. A kárelhárítási díj nekünk kifizetése helyett az OTP 100.000000 Ft kárpótlást adott a hitelezési csaláshoz a gilisztaakat szaporító bűnszervezet érdekképviselőinek. Az őket bűnpártoló ügyészek azt is akadályozzák, hogy felvegyem az OTP-nél saját nevemre is nyitott magánszámlára az Agroanal PJT cég részére átutalt pénzt. A jogorvoslatot Áder János köztársasági elnök is akadályozza, lásd az ellene a legfőbb ügyész kezéhez benyújtott, 2014. 12. 11-én kelt nyilvános feljelentő iratot. **Melléklet-2.** (Ügykód: aderjanoscionszelektivrohadeke141211).

Kérem az Agroanalízis gmk va. cégbejegyzés per közben törlését elrendelő végzés szíves visszavonását.

Kérem a fellebbezési illeték elengedését, mert a gmk va.-nak vannak jogos követelései, de nincs bevétele. **Bejelentem**, hogy a gmk va. fenti jogos követeléseit a **mellékelt-1** szerinti kereset írásának időpontjával **magamra engedményeztem**. Vállalva, hogy a fenti kárelhárítási díj követelések behajtása esetén részesedést fogok fizetni az eddig végelszámolóként (is) képviselt volt gmk tagoknak. Jelen beadványt a Nógrád Megyei Bírósághoz is benyújtom, mivel ezúton a korábbi per(ek) vonatkozásában is magamra engedményeztem az Agroanalízis PJT, ill. gmk kárelhárításban közreműködő tagjai díjigényei érvényesítésének a megvalósítását.

Melléklet-1, a „cegbirosag-tajekoztatas-att150207” ügykódú cégbírószági fellebbezéshez

Felperes + példány!

Íktatás után Jelperesnek irakikendőse!

MEHNAM-info / Jogjavítás

Ügykód: mtaelnoklovaszlaszlotbepertes150124

Nyilvános válaszként Lovász László Magyar Tudományos Akadémia (MTA) elnöknek arra, hogy válaszra sem méltatta a kérésemet, hogy a kutatóintézeteikkel hagyassa abba a tudományos feltalálói szerzői jogaim sértéseit.

Alulírt Tejfalussy András okl. vill. mérnök, méréstudományi feltaláló (1-420415-0215, an. Bartha Edit), 2621 Verőce, Lugosi u 71., Agroanalízis Tudományos Társaság gmk végelszámoló, beperelem Lovász László MTA elnököt (1055 Budapest Roosevelt tér 9.) és Polt Péter legfőbb ügyészt (1055 Budapest, Markó u. 16.) és ezáltal a munkáltatóikat, az MTA-t és a Legfőbb Ügyészséget és az általuk felügyelt intézményrendszert is, az alábbiakat kérve a tisztelt Bíróságtól:

Kötelezze a T. Bíróság a Magyar Tudományos Akadémia elnökét, az MTA-t, hogy amikor részben vagy egészben a találmányaim (bárhol) közzétett szabadalmi bejelentéseiben szereplő, azokkal publikált általam feltalált kutatásgyorsító, kutatásautomatizálási eljárásokat és/vagy az azokhoz leírt, lerajzolt mérőrendszeri, ill. kutatásautomatizáló létesítmény-bázis terveket és/vagy bázissoftware-eket az engedéllyemmel vagy az engedélyem kikérése nélkül használják a kutatóintézetei, és/vagy az annak segítségével olcsóbban és gyorsabban elért kutatási eredményeiket publikálják, az illető kutatóintézmények, ill. azok (bárhol) publikáló kutatói minden esetben nevezzenek meg engem, mint feltalálót.

Kötelezze a T. Bíróság a Magyar Tudományos Akadémiát, hogy ha a kutatóintézetei valamely publikációban, amely a találmányaim segítségével olcsóbban és gyorsabban elért tudományos eredményeket ismertette, de helyettem más személyt neveztek meg a találmányaim szerzőjeként, vonja felelősségre az elkövetőket, s ezt ott is tegye közzé, ahol az etikai vétségekről közzé szokta tenni a Tudományetikai Bizottsági döntéseiket, vagyis ugyanott, ahol korábban az Etikai Bizottságuk letagadta, szembehozta a fent említett akadémiai kutatóintézeti szerzőség-sértéseiket (is).

Kötelezze a T. Bíróság a Magyar Tudományos Akadémiát, hogy az MTA Kémiai Kutató Központjánál, amely a korábban általam foglalkoztatott, de a software-im reprodukálására és értékesítésére nem feljogosított Végvári Lajostól megvásárolta a találmányaim szerinti kutatás gyorsító software-t, s azt azóta a katalizátor stb. kutatásai felgyorsítására alkalmazza, engem nevezzenek meg feltalálóként, ne pedig őt, és Furka Árpád és Roska Tamás akadémikusokat, akik a munkaviszonyuk keretében hozzájuthattak a kutatási eredményeimhez, a találmányaimhoz. Állapítsák meg, hogy pl. Tompos András (MTA Kémiai Kutató Központ) internetes stb. publikációi is hamisan tüntették fel őket „feltalálóként”.

Kötelezze a T. Bíróság az alpereseket, hogy ismerjék be, hogy a szabadalmak oltalmi idejének lejárta, de egyes szabadalmaztatási eljárásaim abbamaradása sem szüntette meg a jogom arra, hogy mindenki, aki az ezekkel publikált találmányaimat hivatkozva vagy alkalmazza, csak engem nevezhet meg a feltalálóként, mert ez személyemhez fűződő elidegeníthetetlen jogom. Kötelezze őket arra is, hogy a találmányaimban (is) szereplő létesítmény tervek és software-ekre vonatkozó szerzői jogaimat a szabadalmi bejelentéseim, szabadalmaimtól függetlenül is tiszteltem tart(tas)sák.

A t. Bíróság a kötelezze az alpereseket arra is, hogy vonassák vissza a szerzői jogaimat sértő bűnözők elleni nyomozást megakadályozó hamis ügyészi (és NAV) határozatokat és a hamis MTA Tudományetikai Bizottsági határozatot. Kötelezően helyesbítse velük a találmányaim alkalmazási eredményeiről közzétett MTA kutatóintézeti publikációkat, célprogram jelentéseket, amelyekben nem neveztek meg, vagy másokat neveztek meg a találmányaim „alkotójaként”.

Azért a Nógrád Megyei Bírósághoz fordulok a fenti ügyben, mert a csaló ügyészek legutóbb itt akadályozták meg annak a pernek a letárgyalását, amelyben a bizonyítékokat benyújtottam. Azt hazudták, hogy nem bűncselekmények a feltalálóként megnevezéshez, a létesítmény terveimhez és software-imhez fűződő személyiségi jogaimat sértő cselekmények, s azokkal károkozások. A bűnügyi nyomozást elutasító ügyészek a kapcsolódó ügyekben is megakadályozták a személyi kárfelelősségek tisztázását, a kereset pontosítást, amit a t. Nógrád Megyei Bíróság kért. Az ügyészek szerint azok sem bűnözők, akik több mint ezermilliárdos **biztatási csalási** kárt okoztak a devizahitel csalással! *

Arra kérem a t. Bíróságot, hogy a jelen keresetet a nála elakadt per aktája alapján tárgyalja le, mivel abban vannak a bizonyítékok. Illeték és költségmentességet kérek, mert a Fejér Megyei Bíróság, ahonnan az ügy ide átkerült, csak azért vonta meg a mentességem, mert az ügyészek nem voltak hajlandók lefolytatni a nyomozást, ott is csaltak, s a kirendelt ügyvédő nem volt hajlandó kezdeményezni az ügyészek ellen emiatt szükségessé vált pótmagánvádas bűnügyi eljárást. Kérem a bíróság iratokat a hitelesítője nevével, ügyszámmal ellátott borítékban, ellenőrizhető tartalommal megküldeni. Távollétem esetén is kérem megtartani a tárgyalásokat, s a továbbiakban lehetőleg e-mail útján szeretném a pert intézni.

Jelen per – mint előper - eredményére alapozva, majd a Fejér Megyei Bíróságtól Önökhöz átkerült teljes keresetünket is szíveskedjenek letárgyalni. Ugyanis az ügyészi csalással megakadályozott keresetpontosítás miatt szakadt félbe a per. Soha sem tárgyalták le, soha sem vették figyelembe a benyújtott ténybizonyítást, bizonyítékokat. Soha sem született ítélet. Az általam képviselt többi felperes vonatkozásában is fennállnak az ott előterjesztett, ma sem elévült követelések.

Verőce, 2015. 01. 24.

Tisztelettel:

Tejfalussy András (tejfalussy.andras42@gmail.com)

Copy: Lovász László és Fővárosi Cégbírószág (Cg.01-04-231575)

* Lásd melléklet!
melléklet k'd: devizahitelezési csaló adatfeljelentés 150125

4 melléklet a kéréshez!
kérésed kérés mta elnöklovászla szót beparolés 150124

MEHNAM-info / Jogjavítás

Ügykód: devizahitelezésicsalobandatfeljelentes150124

Közzétett nyilvános válasz Trócsányi László igazságügyi miniszternek arra az esetre, ha válasza sem méltatja a csaló károkozók ellen hozzá intézett közérdekű bejelentéseket és kárelhárítási javaslatokat.

Nyilvánvalóan, a svájci frank forintért egyre magasabb áron vásárolhatósága, s ennek kárai a „deviza alapú forint hitelt” felvevő személyek és cégek által nem átvállalása, csak olyan banknak okozhat veszteséget, amelyik, miután a saját részére deviza hitelt vett fel, azt nem kamatoztatta, és/vagy veszteséggel fektette be.

A csaló bankárok (és a média reklámok) **felbizzatták** a magyarokat, hogy – több évtizedes forint törlesztés vállalásával is – nyugodtan igénybe vehetik az akkor legolcsóbb ún. „devizaelszámolású” forint hitelt. A magyarok többsége kizárólag azért vett fel ilyen hitelt, mert azzal **hitegették** őket, hogy a részükre forintban folyósított hitelösszeg után forintban fizetendő tőketartozás és hitelkamat a törlesztés teljes időtartama alatt sem változhat 10%-nál nagyobb mértékben. **A hitegetésével okozott kárt a hitegető tartozik megtéríteni!**

Amikor kiderült a bankosok csalása, akik a devizaalapú hitel törlesztését elkezdték több száz %-osra növelni, a korrupt kormánytisztviselők elkezdték bebeszélni a magyaroknak, hogy ez nem a Btk. szerinti, büntetendő (hitegetési, felbizzatási károkozási csalási stb.) cselekmény, hanem olyan károkozás, amit a „tisztességtelen banki magatartás” csak azért okozott, mert nem volt Magyarországon „tisztességes banki magatartást előíró törvény”. Csaló jogászok így terelik el a károsultak figyelmét a hitegetési kár megtérítését előíró törvényről!

Ezek törvénykezési csalások is. A Btk. kijátszásához, hogy mentesítsék a hitegető, csaló felbizzatásokat az általuk okozott teljes kár megfizetésétől. Nem igaz, hogy „a Ptk.-s új „FERBANK” törvény megsértésével történő károkozás nem bűncselekmény. Nem igaz, hogy csak polgári peres ügy. Ezeket a károkozókat büntetőperben is el kell elítélni! **Csalnak, hogy a FERBANK törvény előtte nem létező új rendelkezéseit a hatályba lépés előtt megsértők polgári perben se legyenek elítélhetők (visszamenőleg nem hatályos)!**

Legfőbb ügyészi korrupció is lehet a fő oka, ha a már bebizonyosodott, s az elkövető bankárok által beismert ezer milliárd forintnál nagyobb felbizzatási, hitegetési csalással a magyar lakosok millióinak óriási kárt és számos öngyilkosságot okozó „devizaalapú hitelezési” csalás megtervezői, előkészítői, végrehajtói és fedezői ellen a hazai ügyészek nem indítottak, nem indítanak büntetőeljárást. Legfelsőbb bírósági bírói és alkotmánybírói és kormány(tagi) korrupció is lehet, ha a megcsalt magyar állampolgárokkal törlesztetik azt a devizát, amit sosem vehettek fel. Vagyis, ha velük vásároltják azt a devizát, amit a bankárok a saját használatukra vettek fel a deviza elszámolású hitelek felvevőkkel aláíratott megtévesztő szerződések, az azok szerinti ingatlan fedezet, mint „vagyon értékű” jog alapján. Ha a bankárok velük vásároltják a bank által felvett és használt, de a bank vezetői által nem kamatoztatott, vagyis elpazarolt/elsikkasztott kamatú svájci frank (stb.) deviza hitelek törlesztő részletei fizetéséhez szükséges devizát. Bizonyítottan ezer milliárd forintnál is nagyobb a fenti hitegetési, felbizzatási csalással a bankárok által, s ezek bíró, ügyész, kormánytag stb. bűntársai által a magyar lakosságnak eddig okozott kár. Ezekkel tömeges öngyilkosságba hajszolták, hajszolják a károsultakat, azaz tudatos kirablás, nagy tömeg elleni **rablógyilkosság**, amit ellenük elkövetnek!

A Strasbourgi Nemzetközi Bíróság, a hazai Legfelsőbb Bíróság és Alkotmánybírói bíróság is feljogosította a hazai kormányt, hogy a „deviza elszámolású forint hitelt” folyósító bankokkal fizetessen ezer milliárd forint nagyságrendű kártérítést, a minden más hitelnél olcsóbb „deviza elszámolású hitelt” felvételére felbizzatott magyar lakosok részére. A Nemzeti Bank és a károkozó bankvezetők is beleegyeztek. Ezzel elismerték, beismerték, hogy a bankárok már legalább ekkora felbizzatási, hitegetési kárt okoztak a „deviza alapú hitelt” felvételére felbizzatott magyaroknak. Ennek alapján követeljük a fenti „főkolomposok” elleni büntetőeljárást.

Trócsányi László igazságügyi miniszter bűnpártolja a csalókat, ha nem válaszol a törvénykezési csalások ellen hozzá intézett kárelhárító közérdekű bejelentéseimre, s a bebizonyosodott károkozást elkövető és őket fedező csoportok ellen büntetőeljárás indítását indítványozó közérdekű javaslataimra!

Verőce, 2015. 01. 24.

Tejfalussy András (sértett)
megbízás nélküli kárelhárító ügyvivő
(lakcím stb. azonosítóimat lásd: www.tejfalussy.com)

Tartalom: mta elnöklovaszlaszlot bejelentes 150124 3+1 pld., Nérjegy,
Melléklet devizahiteles csa lobaudat feljelentes 150124 3+1 pld.

A szolgáltatóról a Magyar Posta Részvénytársaság Üzletszabályzata ad részletes útmutatót
(A bekeretezett, sötétített részt a feladó tölti ki.)

KÖNYVELT LEVÉLPÓSTAI KÜLDEMÉNY ÉS TÁVMÁSOLAT FELADÓVEVÉNYE

A feladó neve és címe: **Tejfalussy Andras**
1036 Bp. Lajos u. 115-117/18

Ajánlott Biztosított ajánlott Távmásolat
Értékvél Könnyített kézbesítésű küldemény

A címzett neve és címe, tel./fax: **Nógrád Megyei Bíróság Elnöke**
Balassagyarmat, Köztársaság tér 2. Pf. 152.

Oldalszám: (távmásolat esetén) **51 g** Súly: (csak értékvél esetén) **730 Ft** Feladási díj: **2015-01-26 16:43**

Küldemény azonosító: **RL13000137692547** Felvevő aláírása: **BUDAPEST 3 1300 07028389**

*Tájékoztatás a hátoldalon

BELFÖLDI TÉRTIVEVÉNY

Ugyfélazonosító: **RL 1300 013 769 254 7**

Küldeményfaj vagy küldeményjelölés: sk lk

Küldemény címzettjének neve, címe: **Nógrád Megyei Bíróság Elnök Balassagyarmat, Pf. 152.**

Kézbesítés: helyettes átvétel meghatalmazott címzetnek

A feladó neve: **Benkó Istvánné**
A feladó címe: **Tejfalussy Andras 1036 Bp. Lajos u. 115. III.e.18.**

Felvétel: **2015 JAN 26**
Kézbesítés kelte: **2015-01-27**

A felvétel/viszajáró posta bélyegzője: **2015 JAN 27**

MAGYAR POSTA ZRT.
1138 BUDAPEST
DUNAVIRÁG UTCA 2-6
MAGYAR POSTA ZRT. BUDAPEST 3 POSTA
1032 Budapest
III. Kiscelli utca 7-9.
ADÓSZÁM: 10901232-2-44

----- NYUGTA -----

E00 Levél vszl: B nem szabv. 100g-ig ksz
:A PRITV
1,00 db * 730,00 Ft/db **730**

ÖSSZESEN: **730 Ft**
Kézpénz **5 000 Ft**
Visszajáró **4 270 Ft**

Köszönjük, hogy a Magyar Posta Zrt. szolgáltatásait vette igénybe.

Pénztáros: 07028389
Pénztár azon.: 10
NYUGTASZÁM: **0078/00052**
2015.01.26. **16:44**

NAV Ellenőrző Kód: 6E645
AP15700267

Melléklet-2, a „cegbirosag-tajekoztatas-att150207” ügykódú cégbírósági fellebbezéshez:

4/8. oldal, 2015-02-08, Ügykód: cegbirosag-tajekoztatas-att150207

**NYÍLT LEVÉL ÁDER JÁNOS KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKHÖZ: CIONSZELEKTÍV ROTHADÉK,
HA FENNTARTJA ELLENEM AZ X-398/1998. Ikt.sz. HAMIS KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKI IRATOT**

Az általam vezetett Agroanalízis Tudományos Társaság Környezetvédelmi- és Gazdaságosság Ellenőrző Központja gmk a nemzetközi szabadalmaim szerinti Antirandom méréssel **1983-ban** kimutatta a Budapesti Kertészeti és Élelmiszeripari Egyetem főlaházában és kísérleti telepén, hogy a talajműtrágyázásra használt kálisó, mint ahogyan a konyhasó is, sokszorosára fokozza az aszálykárt. Több tízezer mérőparcellás szántóföldi méréseink is kimutatták, hogy minden magyar talajban kártékony a kálisó. A mérési eredményeink alapján ragaszkodtam hozzá, hogy a mezőgazdasági miniszterek minősítsék talajtermékenység rontó mérlegnek a kálisót és tiltsák be a műtrágyaként és útsózáshoz használatát.

Retorzióként a mezőgazdasági és a belügyminiszterek előbb 1987-ben, majd később is, arra kérték a fővárosi főügyészeket, hogy nyilváníttassanak elmebeteggé és erre alapozva helyeztessenek cselekvőképesség korlátozó gondnokság alá. Ennek következményeként **1997. szeptember 10-én hajnalban rendőrök törtek be hozzám. Rámvetették magukat. Megbilincseltek. A fejem egy asztallaphoz lökdözték. Utána félig öltözötten behurcoltak a III. ker. Rendőrkapitányságra. Ott is rugdostak, vertek. Dél körül, agryázkódásos állapotban, bilincsbe verve elhurcoltak a váci városi bíróságra.** Ott a veretést is szervező bíró, mivel a tárgyaláskor tanúk előtt elkövetett közokirat hamisítási kísérlete miatt a tárgyalás során is feljelentettem, dr. Kautzné dr. Schneider Margit Erika, látványosan belebukott a csalási kísérletükbe. Azonnal visszamentem Budapestre. Elmentem a Katonai Ügyészségre és ott feljelentettem a verőrendőröket. A katonai ügyész (Félix Roland) azonnal áttette a feljelentést a polgári ügyészségre. Oda, ahol a rendőrök bűncselekményei ügyében nem illetékesek. A polgári ügyészek hamis határozattal mentesítették a verőrendőröket a büntetéstől. Azt állapították meg, hogy „nem bizonyosodott be, hogy összevertem a három rendőrt”. Meghamisították a feljelentőt. Úgy, mintha én vertem volna össze a rendőröket, s nem ők engem!

Ezután a Magyar Egység Párt vezetője, dr. Lenkei János Pál alkotmány jogász közérdekű bejelentésben tájékoztatta Göncz Árpád köztársasági elnököt a rendőrök, ügyészek és Kautzné bíró aljas bűncselekményeiről. A köztársasági elnök (X-398/1998.ikt.) erre küldött válasza szembehazudta a közérdekű bejelentést. Azt hazudták, hogy a rendszerváltás előtti jogerős bírói ítélet gondnokság alá helyezett. Később pedig a Fővárosi Bíróságon azt hazudta a később a Magyar Gárda működési engedélyét betiltó bíró, hogy a legkisebb mértékben sem sérültek a jogaim. Hatályban hagyta a hamis köztársasági elnöki iratot és félmillió Ft ügyvédi munkadíjat ítélt meg a köztársasági elnök és a magyar állam alpereseket védő csaló ügyvédek részére. A hamis ítélet elleni fellebbezésemet a másodfokú bíróság megakadályozta az illetékmentességem megvonásával. Utána az is kiderült, hogy az általam kezelt számláról az OTP-nél lelopták a társaságunknak átutalt lévő közel félmillió Ft-ot. Ezt máig is fedezik egy, az I-XII. Ker. Ügyészség vezetője által aláírt hamis irattal. A veretést és többi jogsértést is szervező Kautzné bírót a váci városi bírósági elnökévé léptették elő.

Kiderült, hogy a Budapesti Kertészeti és Élelmiszeripari Egyetemen 1983-ban végzett aszályhatás okokat tisztázó mérésünk eredményét a tényleges ellenkezőjére hamisították a Magyar Tudományos Akadémiához benyújtott egyetemi tanszéki jelentésben. Kiderült, hogy ezzel akadémiussá lett csalók az én méréstudományi találmányaim szerzőjeként szerepeltetik magukat. Ily módon mindenféle állami, vatikáni stb. kitüntetések kaptak, Nobel-díjra is pályáztak. Őket is csalásokkal fedezik az ügyészek. Újabbán a Nemzeti Adó és Vámhivatal is. Azt hazudják, hogy megszűnt a találmány szerzőségem azzal, hogy lejárt a nemzetközi szabadalmaim oltalmi ideje. Holott a szabadalmi oltalmaim lejártja nem szünteti meg a szerzőségemet. A találmányaimban szereplő software-imre és mérőlétesítmény terveimre a szerzőségem joga a halálom után is még 70 évig fennáll. Személytől elidegeníthetetlen a feltalálói szerzőség! Azért nem tudom érvényesíteni, mert még a nemzetközi bíróságon is lejáráthatnak a hamis bírói ítélettel is érvényben tartott hamis köztársasági elnöki lejárató irattal.

Az elsózott talajok miatt a magyar gazdák eladósodnak, és a 10 éven belül Izraelből menekülni kényszerülő zsidók felvásárolhatják hazánk termőterületeit. Az Izraelita Szövetség (Alliance Israelitee) melléklet szerinti 100 éves összeesküvés tervének a megvalósításához. Miután a hitelrontó hamis köztársasági elnöki iratot a választási névjegyzék is cáfolta, ugyanis gondnokság alá helyezett személy nem szerepelhet a választók

névjegyzékében, a belügyminisztériumi adatnyilvántartóban meghamisították a személyi számomat. Az Óbudai Önkormányzati Okmányirodán derült ki, amikor az autóvezetői jogosítványomat hosszabbítottam. Kénytelenek voltak helyreigazítani a személyi számomat. Később a belügyminisztériumi központi adatnyilvántartóba átírták a keresztnévem. András helyett, „András Bélára”. A gondnokság alá helyezettési csaláshoz a bíróságok a vezetéknevemet és a lakcímemet is meghamisították. (Tejfalusira”, ill. 2621 Verőce, Lugosi u. 7-re) és letagadták az ingatlantulajdonaimat is. Nyilvánvaló, hogy miért. Azért, hogy ne vegyék figyelembe a mérnöki diplomámat, a cégbíróságon bejegyzett tudományos társaságokban lévő vezető pozíciómat, a nagyszámú nemzetközi szabadalmamat, az azokat méltató és az eredményeimet dokumentáló hazai és nemzetközi publikációkat, a miniszteri stb. kitüntetéseimet és a minisztériumi és országgyűlési szakértői megbízásaimat. Azért, hogy egy „hajléktalan elmebeteg hülyeségének” tüntethessék fel a közérdekű bejelentéseimet. Újabbán pl. a Nógrád megyei ügyészek akadályozták meg a bűncselekmény elkövetők, köztük akadémikusok, ügyészek, bírák ellen a Nógrád Megyei Bírósághoz került per tárgyalását. Azzal, hogy azt hazudták, hogy a hivatalnokok által bizonyítottan elkövetett súlyos bűncselekmények „nem bűncselekmények”. Ugyanakkor az általuk bevallottan még nem ismert nevű 508.000 magyar zsidó holokauszt áldozat nevében is kártérítést ítélték meg, fizetettek a Magyarországi Zsidó Hitközségek részére!

A csalások és csalók és segítők, pártolók, fedezőik ellen tett feljelentéseket és közérdekű bejelentéseket az illetékes állami vezetők, hatóságok stb. az ország mérgeztető akadémiai és egyetemi, ill. kutatóintézeti stb. bűnöző szakértők hamis szakvéleményei alapján semmibe veszik és vagy szembehazudják, majd eltüntetik. Közöttük a fentiek bizonyítékait a www.aquanet.fw.hu tudományos honlapunkon. A cionisták rágalmainak teret engedő cionszelektív médiafelügyelő eltüntette a honlapot a hazai „freeweb” szerverről. Azóta csak a külföldi szerveren lévő www.tejfalussy.com új honlapomom belül működik, annak nyitólapjáról kapcsolható.

Közérdekű bejelentésként is leleplezem Áder János erkölcsstelenségét. Azt is, hogy az aszálykárok fokozódásának okaival foglalkozó nemzetközi konferenciákon szakértőként képviseli hazánkat és ott tudatosan eltitkolja a hatásméréseinket. Azokat, amelyek egyértelműen leleplezték a kálisó növényt, állatot és embert mérgező hatását. Áder tudatosan titkolja, hogy a kálisóval és konyhasóval mérgezően műtrágyázás mint (bibliai) vegyi fegyver fokozza az aszálykárt. Az Izrael által nem terrorizált Kína és az Iszlám országok még nem használnak számottevő mennyiségben kálisót a nitrát műtrágyához képest. Az izraeli Holt-tengerben mérgező hulladékként keletkező kálisót talajműtrágyaként bebeszélő cionszelektív bűnözők már eddig is több milliárd ember nyomorát, megbetegedését, kihalását okozták.

Az előzőekben vázlatosan felsorolt valamennyi hivatali bűncselekmény elkövetőit Áder János személyesen fedezi a parlamenti és akadémiai szakértői hitelemet rontó hamis köztársasági elnöki válasz érvényben tartásával. Ez az oka, hogy ezen nyílt levél címében kérdésként megfogalmazott véleményem alakult ki róla. Az ügyre vonatkozó konkrét méréstani és bűnügyi bizonyítékokat lásd a www.tejfalussy.com és az azon belül működő előző honlapjainkon.

A FENTI KÖZÉRDEKŰ BEJELENTÉS ÉS FELJELENTÉS LÉTREHOZÁSI DÁTUMA: Magyarország, 2014. december 11., FELELŐS BENYÚJTÓJA: nemes Sydo Tejfalussy András Béla Ferenc okl. vill. mérnök (személyi száma: 1-420415-0215, édesanyja neve: Bartha Edit) feltaláló, aki a kutatásautomatizáló méréstudományi találmányai alapját képező GTS-Antirandom hullámkoordinálás méréseket tervező, vezérlő és input-output tolerancia-kapcsolataikat megjelenítő software-bázisára és mérő létesítmény terveire és ezeket alkalmazó nagyszámú, nemzetközileg sikeresen szabadalmaztatott sokváltozós hatás-ellenőrző-mérési és hatás-optimalizáló eljárásaira és a zavaraszűrési módszereire és ezek széleskörű alkalmazási eredményeire alapozva, az AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG Környezetvédelmi- és Gazdaságosság Ellenőrző Központja gmk v.a. (Hungary 1036 Budapest, Lajos u. 115.) Fővárosi Cégbíróság által kijelölt végelszámolójaként, s a Területfejlesztési és Környezetvédelmi Minisztérium és Magyar Országgyűlés korábbi megbízottjaként, valamint TUDOMÁNYOS RENDŐRSÉG PJT és „Segíts, hogy Téged is Segítsenek Mozgalom” alapítóként, s mint magánszemély is, PTK szerinti „megbízás nélküli kárelhárítási ügyvitelt” folytat a magyarok jogos védelmeként. Honlapja(i): www.tejfalussy.com, levélcíme: Hungary 2621 Verőce, Lugosi u. 71., E-mail: tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com, T/Fax: +36 1 250 6064, +36 27 380 665, Mobil: +36 20 2181408.

*

Melléklet: az Alliance Israelitée 1910-ben közzétett felhívása Magyarország és Galícia elrablásához

Országhódítók Marschallkó Lajos

München, 1975
Mikes Kelemen kör, München
Készült Ledermüller Olivér nyomdájában München, 2.
Landwehrstr. 65.

Russischen Invaliden
(1910. dec. 30., 285. szám).

Ebben jelent meg az *Alliance Israelitée* felhívása, amelyet magyar lapok is közöltek. A Weimarer Hist.-Gen. Taschenbuch, S. XII., fordítása szerint a következőket tartalmazza:

"Testvérek! Hittestvérek! Az egész földkerekségen nincs egyetlen darab föld sem, amelyet könnyebben leigázhatnánk, mint Galiciát és Magyarországot. E két országnak mindenképpen a miénknek kell lennie, mert számunkra ott a legkedvezőbbek a körülmények. Ti, zsidó testvérek, fáradozzatok minden erőtökkel azon, hogy mindkét országot teljesen birtokotokba vehessétek. Törekedjete, hogy mindent, amit ott még a keresztények birtokolnak, teljesen a kezetekbe vegyete. Ha erre nem volna elegendő anyagi eszközök, a párizsi szövetségünk minden erővel segíteni fog titeket. Erre a célra a szövetségünk máris gyűjtéseket rendez és az adományok váratlan bőséggel folynak be pénztárunkba azzal a céllal, hogy a galíciai és magyarországi területeket a galíciaiak és magyarok kezéből kiragadjátok és hogy azok kizárólag zsidó kézre kerüljenek. Az egész világ tőkései erre a célra nagy összegeket áldoznak s egyesülnek, hogy ezt a célt a legrövidebb idő alatt elérhessétek."

Kód: alliance-israelitée-1910



Sydo Tejfalussy András Béla Ferenc
(személyi szám: 1-420415-0215)
okl. vill. mérnök, gmk végelszámoló



feladó: **András Tejfalussy** <tejfalussy.andras@gmail.com>
címezett: Áder János <ugyfelkapu@keh.hu>
nograd@birosag.nograd.hu;
Polt Péter <lu@mku.hu>;
másolatot kap: miniszter@im.gov.hu;
miniszter <miniszter@vm.gov.hu>

dátum: 2014. december 12. 1:26

tárgy: NYÍLT LEVÉL ÁDER JÁNOS KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKHÖZ: CIONSZELEKTÍV ROHADÉK, HA
FENNTARTJA ELLENEM AZ X-398/1998. Ikt.sz. HAMIS KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKI IRATOT
küldő: gmail.com

A fenti feljelentőirat legfőbb ügyészségi visszaigazolása és általuk átküldése a Központi Nyomozó Ügyészséghez.



LEGFŐBB ÜGYÉSZSÉG
KIEMELT ÉS KATONAI ÜGYEK FŐOSZTÁLYA
1055 Budapest, Markó utca 16. • 1372 Budapest, Pf. 438.
Telefon: (1) 354-5710 • Fax: (1) 354-5705 • E-mail: kiemelt@mku.hu

KF.8241/2014/1-II.

TEJFALUSSY ANDRÁS

VERŐCE

Értesítem, hogy a 2014. december 12-én a Legfőbb Ügyész Úrnál elektronikus úton előterjesztett beadványát a szükséges intézkedések megtétele végett – a hatásköri és illetékességi szabályokra figyelemmel – a Központi Nyomozó Főügyészség részére továbbítottam.

Az érdemi döntésig türelmét kérem.

Budapest, 2015. január 6.

Dr. Óri Gábor alezredes s.k.
legfőbb ügyészségi katonai ügyész

A kiadmány hitelül



Budapest, 2015. február 7. Tejfalussy András felperes (1-420415-0215, an. Bartha Edit), 1036 Bp. Lajos u. 115.